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実施概要

1.目的 企業が大学卒業時に学生に求める資質、能力、知識に関する
基礎データの収集と、卒業生に対する企業からの評価を調査
することにより、本学の学生支援を客観的な観点から検証す
ると共に、今後の基礎資料として位置づけ、より良い学生支
援に繋げていくことを目的とする。

2.内容 ①学生に求める知識・能力
②本学卒業生が持つ知識・能力の印象
③その他（本学の印象等）

3.実施方法 WEB回答方式
4.実施時期 2020年2月3日～2020年3月19日
5.調査対象 キャリア形成支援センター発行の求人案内発送対象企業（計

17,963社）
6.回答数 390社（回答数）／17,963社（調査対象数）
7.回答率 約2.2%
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〇卒業時の本学学生に対して、以下の1～23の知識・能力それぞれについて、どの程度求め
ているか、各項目に当てはまるものを1つお選びください。
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〇貴社において、退職者を含め就業経験がある本学の卒業生はいますか？
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〇前問で本学卒業生が「1.いる」と回答した方のみに伺います。以下の1～23の知識・能力それぞれにつ
いて、どのような印象をお持ちですか？各項目に当てはまるもの1つをお選びください。在籍していても、全
ての能力を把握できない場合は、評価できる項目のみご記入いただき、それ以外は「わからない」を選択し
てください。
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〇国士舘大学の印象について伺います。次の中からあてはまるものをすべてお選びください。
（複数回答）
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